

Осень этого 2021 года началась с волны нарастания коронавирусной инфекции. Повсюду стали заболевать люди. Цифры во всех уголках России росли с каждым днем. Но, когда это касается других, к этому относишься совсем по-другому. Кажется, что это тебя не коснется. Но, коснулось...

Когда я заболела, я и не подозревала, что это Ковид. Думала, обычная простуда, грипп, но только не эта страшная болезнь. Но, все оказалось не так, как хотелось. Я попала в больницу.

Честно говоря, совсем не хотелось попадать в нашу больницу. Я, думаю, многие жители нашего города так думают. Но, это оказалось особенное отделение. И, самое ужасное здесь, это ИВЛ. Аппарат дышит за человека. На это просто невыносимо смотреть. Это борьба за жизнь. И неизвестно, кто одержит победу.

Да, в этом отделении люди болеют самой страшной болезнью, которая держит в страхе весь мир. Она очень опасна. И с каждым разом преподносит новые сюрпризы и больным и врачам.

Но, мне хотелось сказать о другом. Об отношении к этой болезни, к больным людям всех, кто работает в ковидном отделении МСЧ № 135 г. Десногорска Смоленской области.

В первую очередь мне бы хотелось поблагодарить персонал. В отделении постоянно проводится дезинфекция. Каждый день уборка в палатах. Туалет, ванная комната – везде поддерживается чистота. Три раза в день привозят еду, причем, очень вкусную; каждому поставят на тумбочку, потом все уберут. Чувствуется доброе отношение, забота, и конечно, хочется в ответ выразить признательность и пожелать крепкого здоровья.

Особое отношение к медицинскому персоналу. Я не знаю их имен, почти не видела их лиц (все в защитных костюмах и масках). Как вас назвать: «бабочки», «снеговички», «облачки» и т.д. Каждый день, несмотря на усталость, они улыбаются, заботятся, спрашивают и выполняют свою работу. Постоянно интересуются самочувствием, всегда находятся рядом и придут на помощь в любой момент. Такого отношения не встретишь в наше время. Мне бы хотелось сказать им «Огромное спасибо» за терпение, заботу, за частичку

души.

Врачи делают обход два раза в день. Ко всем пациентам внимательны, постоянно интересуются состоянием больных, дают профессиональные советы по поводу лечения этой страшной и тяжелой инфекции.

Но, больше всего, мне бы хотелось поблагодарить Швецову Елену Николаевну, заведующую инфекционным отделением ФГБУЗ России МСЧ № 135 ФМБА России. Она везде: принимает пациентов, назначает лечение, проводит обход, для каждого больного она находит нужные слова. Но это не все: она с начальством, она с врачами, она с сантехниками. Даже в выходные дни Елена Николаевна прибежит на работу, решит насущные проблемы, забежит к пациентам, подбодрит и даст надежду. Надежду на жизнь...

Что можно сказать этому ЧЕЛОВЕКУ, какие найти слова и как поблагодарить? Вы работаете в таких тяжелых условиях и, несмотря на это, спасаете жизни людей. Почти без отдыха, вы всегда на посту, всегда в бодром расположении духа. Благодаря вам, хочется бороться и победить эту страшную болезнь. Дорогая Елена Николаевна, Низкий поклон Вам за заботу, за позитив, за профессионализм и просто за человечность.

Уважаемые сотрудники инфекционного отделения, Вы совершаете чудо, дарите надежду и возвращаете здоровье людям. СПАСИБО!!!
За все!!!

Ольга Б.